


® Este o metoda analitica bazatd pe activarea unei cdi de propagare a

defectului spre iesirea primara.

Fie data o functie booleana de n variabile f( xi, x2, ..., xa ). Diferenta booleana
(DB) a functie1 f in raport cu variabila x; este funcfia:

ﬁ_f(le?t,” X;....X,)D f(x,x,,... ; .x,) (D)

i'

DB poate fi scrisa si sub forma:

Lo x)® f(x.x..0.x,)  (2)
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Deoarece DB este rezultatul operatiei XOR, rezulta ca :;i =1 daca s1 numai
X

1

daca orice modificare a variabilei x; conduce la modificarea valorii functiei f. Atunci

df

cand e 0, modificarea variabilei x; nu va conduce la modificarea valorii functiei f.
X.

I

Daca si numai daca orice modificare a variabilei X; conduce la modificarea valorii functiei f, atunci

Daca modificarea variabilei x; nu va conduce la modificarea valorii functiei f, atunci df —0
dx.
I

Aceasta este conditia de observabilitate (de propagare) a defectului catre iesire.

nifestare a defectului a pentru un anumit nod din ci
opuse celei implicate Tn defect

a




La calculul DB se pot utiliza urmatoarele egalititi:

l. x®&x=1
. x®Px=0
. x®l=x
. x®P0=x
.x@yzww;}

XD yDBxy=x+y




aF _ 0 daca F nu depinde de x;

i

¥ _ dac F=x;
d [F-G]=F 9G  daca F nu depinde de x;

I I

dG rfFedFldG

dv  dx dx " dx,

F+G]-F g™ g 4G
dc  dx  dx dx

[F +G]=F :f daca F nu depinde de x;

Fec-L el
dx  dx




Exemplu:

Fie data functia booleana F=3(1.3.5.6,7)=x, x> + X5

x1 ™,
g __,.- ‘
x3 '—.:l __-J'_F

Vom determina derivata booleana fata de variabila x;.

: 10 : i
dF  d(xx,+x)"" _ dxx)"" _odx, "
= - &£ -7 =X, i =X X 1

i_i:l dx; ) dx, °
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Vom determina testul pentru  x, =0. Deci1 defectul a, in acest caz, va fi

x, =1, 1ar conditia de manifestare a defectului @ va fi x; = 1. Inlocuim in ecuatia

a9 _1 valorile pentru a si d— s1 obtinem:

da

X, —=xx,%, =1
b dxl

Rezolvand ecuatia obtinem: x, =1.x, =1.x, =0.

Inlocuind valorile obtinute pentri variabilele de intrare in expresia logica a

functiel obtinem: f=xx,+x,=1-1+0=1

Testul rezultat este: (1,1,0:1).
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O Vom determina testul pentru  x1=1. Deci defectul a, in acest caz, va i

x1=1, iar conditia de manifestare a defectului @ va fi x, =0 . Inlocuim in ecuatia

dF
il ~—

=1 valorile pentru a s1 ’;—F s1 obtinem:
(i

Rezolvand ecuatia obtinem: x, =0.x, =1.x, =0.

Inlocuind valorile obtinute pentri variabilele de intrare in expresia logici a

functie1 obfinem: f=xx,+x,=0-1+0=0

Testul rezultat este: (0,1,0:0).










